



Datum: 01.06.2018

Medij: Nedeljnik Timočke

Rubrika: Bez naslova

Autori: A.P.

Teme: Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

Naslov: OSNAŽIVANJE ROMSKE ZAJEDNICE

Napomena:

Površina: 363

Tiraž: 0



Strana: 5

Потписан протокол о сарадњи

OSNAŽIVANJE ROMSKE ZAJEDNICE

ЗАЈЕЧАР - У оквиру програма "Промовисање доброг управљања и оснаживања ромске заједнице на локалном нивоу - ROMACTED", у уторак је у Београду потписан Протокол о сарадњи између Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, канцеларије Мисије Савета Европе и 11 локалних самоуправа, међу којима је био и град Зајечар.

"ROMACTED" је програм усмерен на изградњу политичке воље и одрживих политика кроз ангажовање локалних власти у унапређењу демократске јавне управе и оснаживања ромске заједнице, јачање посвећености институција, њихових капацитета, знања и вештина у раду на инклузији Рома и Ромкиња.

Задатак 11 локалних самоуправа (Зајечар, Крагујевац, Ниш, Оџаци, Костолац, Прокупље, Смедерево, Суботица, Врање, Врњачка Бања и Звездара), а које су укључене у овај програм, је да покажу и осталим градовима и општинама да је потребно омогућити Ромима да могу сами да се боре за своја права и интересе, речено је на конференцији.

У име Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Протокол је потписала Зорана Михајловић, која је и председник Координационог тела за праћење реализације Стратегије за социјално укључивање Рома и Ромкиња од 2016. до 2025. године, у име града Зајечара Бошко Ничић градоначелник, а у име Савета Европе Тим Картрајт шеф Канцеларије Савета Европе у Београду.

Након потписивања Протокола о сарадњи, Бошко Ничић градоначелник Зајечара је изразио велико задовољство, јер како је рекао, самим тим што је Зајечар један од 11 градова из Србије који учествује у овом програму, ово је на неки начин признање за све оно што смо радили по питању Ромске заједнице у претходном периоду.

"Ово је тек почетак, очекује нас мукотрпан рад. Проблема је много, али сам сигуран да ћемо у наредном периоду решавати један по један проблем и да ће се ствари решавати на опште задовољство, а да ће конкретан бенефит од онога што будемо урадили осетити Ромска заједница у Зајечару" - нагласио је Ничић.

Након потписивања Протокола о сарадњи, приступило се панел дискусији на којој су учествовали Александра Милојковић - Новикова (саветница у Канцеларији за људска и мањинска права), Татјана Јокановић (помоћница поверенице за заштиту равноправности, Роберт Сепи (заменик заштитника грађана), Ђорђе Станичић (ге-



нерални секретар СКГО), Драган Грачанин (ROMACTED Focal point), Мирјана Максимовић (Делегација ЕУ), Јелена Таџић (УНДП), Синиша Ђурић (ГИЗ), Јадранка Ивковић (Фондација за отворено друштво), Даница Јовановић (Удружење РОМА Нови Бечеј), Тања Ђорђевић (ROMACTED) и Марџос Андраде (менаџер програма ROMACTED Савета Европе).
А.П.

